

SHISHI

神舟十二号17日9时22分发射 飞行乘组确定

■记者 黄明 黎云 张汨汨

新华社甘肃酒泉6月16日电 神舟十二号载人飞船将于6月17日9时22分发射，飞行乘组由航天员聂海胜、刘伯明和汤洪波三人组成。

这是中国载人航天工程办公室主任助理季启明16日上午在酒泉卫星发射中心举行的神舟十二号载人飞行任务新闻发布会上宣布的。

季启明说，经空间站阶段飞行任务总指挥部研究决定，瞄准北京时间6月17日9时22分发射神舟十二号载人飞船，飞行乘组由航天员聂海胜、刘伯明和汤洪波三人组成，聂海胜担任指令长，备份航天员为翟志刚、王亚平、叶光富。航天员聂海胜参加过神舟六号，神舟十号载人飞行任务，航天员刘伯明参加过神舟七号载人飞行任务，航天员汤洪波是首次飞行。

季启明说，执行此次发射任务的长征二号F遥十二火箭将于16日上午进行推进剂加注。

季启明表示，神舟十二号载人飞行任务是空间站关键技术验证阶段第四次飞行任务，也是空间站阶段首次载人飞行任务，任务有以下主要目的：在轨验证航天员长期驻留、再生生保、空间物资补给、出舱活动、舱外操作、在轨维修等空间站建造和运营关键技术，首次检



神舟十二号载人飞船将于6月17日9时22分发射，飞行乘组由航天员聂海胜（中）、刘伯明（右）和汤洪波三人组成。

■新华社发 摄影 徐部

验东风着陆场的航天员搜索救援能力；开展多领域的空间应用及实验；综合评估考核工程各系统执行空间站任务的功能和性能，进一步考核各系统间的匹配性和协调性，为后续任务积累经验。

按计划，神舟十二号飞船入轨

后，将采用自主快速交会对接模式对对接于天和核心舱的前向端口，与天和核心舱、天舟二号货运飞船形成组合体。航天员进驻核心舱，执行天地同步作息制度进行工作生活，驻留约3个月后，搭乘飞船返回舱返回东风着陆场。

目前，天和核心舱与天舟二号组合体状态稳定，各项设备工作正常，具备交会对接与航天员进驻条件。执行神舟十二号载人飞行任务的各系统已完成综合演练，航天员飞行乘组状态良好，发射前各项准备已基本就绪。

神舟十二号载人飞行任务具有四大特点 返回舱将首次在东风着陆场着陆

■记者 黄明 黎云

新华社甘肃酒泉6月16日电 中国载人航天工程办公室主任助理季启明在16日上午的新闻发布会上介绍说，作为我国空间站阶段的首次载人飞行，神舟十二号载人飞行任务承上启下，十分关键。总体来看，神舟十二号载人飞行任务有四大特点，将为后续空间站建造及应用发展奠定坚实基础，积累宝贵经验。

一是将进一步验证载人天地往返运输系统的功能性能。改进

后的长征二号F遥十二火箭提高了可靠性和安全性；神舟十二号载人飞船新增了自主快速交会对接、径向交会对接和180天在轨停靠能力，改进了返回技术、进一步提高落点精度，还将首次启用载人飞船应急救援任务模式。二是将全面验证航天员长期驻留保障技术。通过神舟十二号航天员乘组在轨工作生活3个月，考核验证再生生保、空间站物资补给、航天员健康管理等航天员长期太空飞行的各项保障技术。三是将在轨验证航天员与机械臂共同完成出舱活动

及舱外操作的能力。航天员将在机械臂的支持下，首次开展较长时期的出舱活动，进行舱外的设备安装、维修维护等操作作业。四是将首次检验东风着陆场的搜索回收能力。着陆场从内蒙古四子王旗调整到东风着陆场，首次开启着陆场系统常态化应急待命搜救模式。

季启明介绍，按照空间站建造任务规划，今明两年将实施11次飞行任务，包括3次空间站舱段发射、4次货运飞船以及4次载人飞船发射，2022年完成空间站在轨建造，建成国家太空实验室，进入到应用

要求，以实现“防洪保安全、优质水资源、健康水生态、宜居水环境、先进水文化”为目标，依托河长制凝聚河湖管护强大合力，持续改善河湖面貌。

2018年底，濉溪县全面建立县、镇、村三级河长湖长体系，每条河湖、大中沟都有了河长湖长，且各级河长湖长的职责，以及河长制工作“干什么”“谁来干”“怎么干”等也得到进一步明确。县级河长湖长以上率下、示范引领，掀起巡河履职热潮。

各级河长湖长、河长会议成员单位以河长制工作“六大任务”为重点，明确属地政府主体责任和河长湖长直接责任，在打击乱堆、乱建、乱采、乱占、乱排等方面取得显著成效。仅2020年，8位县级河长湖长巡河50次，125位镇级河长湖长巡河1625次，219位村级河长湖长巡河5256次。交办河湖水域岸线问题397个，整改落实397个，河湖自然生态逐渐恢复。

全县境内有萧濉新河、浍河、包河、老濉河、王引河、巴河、新沱河、澥河、北淝河等9条行洪河道，以及乾隆湖、凤栖湖、临涣湖、任楼湖4个湖泊，河湖水域岸线总长约320公里，管理与保护任务艰巨。如何确保涉河湖突出问题及时得到协调解决？经过反复磋商，在多方部门联动的基础上，增加公安力量的河湖警长制工作方案应运而生。2020年，县、镇两级河湖警长共参与河长巡河230多人次，参与各类专项行动，依法打击污染水环境、破坏水资源水生态等违法犯罪行为，协调解决涉河湖突出问题33个。

2020年12月7日，《关于协同推进“河湖长+检察长”工作机制的意见》下发。这是濉溪县继“河湖长+警长”机制全面推行后的又一创新举措。该做法充分发挥检察机关法律监督职能和全面推行河长制办公室协调督导职能，加大侵害河湖违法犯罪行为打击力度，促进河湖水资源保护、水污染防治、水生态修复等方面重点工作任务

有效落实。现在的濉溪，人与自然和谐共生的河湖生态新格局基本形成，每一条河、每一片湖都有人管、管得住、管得好。

林长制：释放林业生产活力

城里城外，葱郁的绿色连绵不绝，苍翠的苗木茁壮成长，碧水蓝天，空气清新，游人如织。5年来，全县生态环境持续优化，让人民群众的幸福感越来越强。

为推进全县大气环境质量持续改善，濉溪县淘汰了10吨以下燃煤锅炉，完成10吨以上锅炉改造，加强对加油站、油库、产生或使用挥发性有机物的企业管理，采取油气回收、吸附等环保措施进行挥发有机物治理。将41家单位纳入2020年工业炉窑特排指标改造治理任务实施。持续加强城中村、城乡结合部和镇级散煤治理，加强镇级散煤加工、销售点取缔工作，清理取缔散煤加工、销售

点。探索建立覆盖全县乡镇、园区、职能部门的大气污染防治工作考核机制，确保大气污染防治工作取得实效。

全县上下在全力抓好大气污染防治工作的同时，周密谋划林长制改革工作，有序恢复林业生产。坚持把国土绿化作为林长制改革的重要落脚点，与“四旁四边四创”绿化提升行动、“森林进村庄 经果林进庭院”活动等紧密结合，以全面实施林业增绿增效提升绿化行动为突破口，统筹推进国土绿化。2020年，全县完成人工造林面积2037.7亩、建设森林长廊示范段26.2公里、创建省级森林城镇1个、创建省级森林村庄12个、森林抚育19000亩。同时，充分利用现有资源加强生态环境建设，实施对石桥、凤栖湖等塌陷区进行搬迁改造，建设生态湿地公园，建立生态村、生态乡镇，对沱河河道进行改造、防洪、绿化，不仅改善了城市生态环境，对防洪抗涝也有重要意义。

突出工作重点 精准靶向发力

<<<上接第1版

突出工作重点，要着力抓好素养提升。只有文明的市民，才有文明的城市。要认真落实《淮北市文明行为促进条例》，大力开展爱国卫生运动，持续推进诚信建设，切实抓好文明风尚培育行动，引导广大市民自觉遵守社会公德、严守职业道德、弘扬家庭美德、提升个人品德，在举手投足间彰显文明风尚。要加强对群众的组织发动，广泛开展文明行业、文明单位、文明村镇、文明社区、文明家庭等

群众性创建，策划推出一批满足群众差异化、个性化需求的文明实践项目，让广大群众参与创建过程，感知创建成效。

九层之台，起于累土；千里之行，始于足下。只要我们层层动员、广泛发动，全民参与，从一点一滴做起，从身边小事做起，有一分光发一分热，用自己的模范行为去影响他人、带动他人，整个社会就会变成文明的海洋，我市争创全国文明典范城市的梦想就一定能实现！

新华时评
XINHUASHIPING

鼓噪与中国对抗不得人心

新华社记者 乔继红

新华社北京6月16日电 七国集团峰会日前闭幕并发表联合公报，在涉港、涉疆、台湾等问题上对中方蓄意污蔑，在经贸、病毒溯源等议题上对中国横加指责，甚至提出无理要求。这份公报蓄意诋毁中国，鼓动意识形态对抗，逆国际潮流而动，开时代倒车，荒唐至极，不得人心。

粗暴干涉中国内政，用心险恶。公报在涉港、涉疆、台湾、涉海等问题颠倒是非，指手画脚。从国际法角度看，这些事务纯属中国内政，不容任何外部势力干涉。这份公报严重违背联合国宪章宗旨和原则，违背和平、发展、合作、共赢的时代大势，暴露出美国等少数国家人为制造对立隔阂、扩大分歧矛盾的不良用心。中方对此强烈不满、坚决反对。

逆时代潮流而动，不得人心。世界多极化、国际关系民主化是不可抗拒的时代潮流。一国或一个国家集团号令天下的时代已经过去了。当前，新冠肺炎疫情仍在世界肆虐，全球经济低迷、复苏乏力，气候变化等全球性挑战日益突出，国际社会比以往任何时候更需要加强团结合作，比以往任何时候都需要践行真正的多边主义。但是，七国集团峰会和公报，让世人看到的是基于“小圈子”利益搞“集团政治”、以意识形态划线搞强权政治。“小圈子”不代表多边主义，更不是国际体系核心，违背各国人民意愿，更无助于国际社会携手应对共同挑战。

蓄意污蔑诋毁中国，注定徒劳。公报对中国在涉经贸、涉病毒溯源等领域的攻击，也都是美国一直主导的陈词滥调，一如既往地与事实不符、于道理不通、与科学相悖。中国是一个爱好和平、倡导合作的国家，始终致力于在和平共处五项原则基础上拓展同各国友好合作，共同应对各种全球性挑战。同时，中国也是一个讲原则、有底线的国家。中国的内政不容干涉，中国的名誉不容诋毁，中国的利益不容侵害。我们将坚决捍卫国家主权、安全、发展利益，坚决反击强加给中国的各种不公和侵害。

此次七国集团峰会，秀的是“团结”表象，实际与会各国各有利害考量。美国试图把七国集团变成同中俄进行战略竞争和对抗的联盟，但部分欧洲国家并不愿一味追随美国。法国总统马克龙就说，七国集团不是与中国敌对的“俱乐部”。英国知名学者、剑桥大学高级研究员马丁·雅克指出，对中国态度不同正是七国集团内部最典型的分歧之一。

美国想打造“反华联盟”以宣布“美国回来了”，但它想回去的世界已经不在，国际秩序由少数几个国家操纵的时代已经一去不返。

奉劝七国集团尊重事实，认清形势，停止诬蔑中国，停止干涉中国内政，停止损害中方利益，多做有利于促进国际合作的事情。

淮北市卫生学校商业门面三年期租赁经营权拍租公告

一、招租时间、地点：2021年6月25日上午9时中拍协网络拍卖平台二、招租标的：淮北市卫生学校综合楼商业门面标的1:10#,面积约100m²;标的2:12#,面积约40.5m²,用途:商业。注:履约保证金为半年房屋租金。每个标的竞拍保证金20000元。三、标的展示时间、地点:即日起至招租前,标的所在地。四、意向承租方须知:须在本公告发布之日起至2021年6月24日下午16:30时前持:有效身份证件或法人证照原件及复印件和竞买保证金缴纳凭证,到淮北市亿

国家税务总局淮北市税务局第一稽查局 责令限期改正通知书

淮北税一稽限改[2021]6号
谢书英(纳税人识别号:340603197006034829):
你在2015年9月5日至2019年11月27日期间取得利息收入未按照法律规定申报缴纳税款。
根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条之规定,限你自接到本通知之日起15日内到淮北市税务局纳税服务大厅(淮北市人民中路政务服务大厅)如实办理涉税纳税申报。
如对本通知不服,可自收到本通知之日起六十日内依法向国家税务总局淮北市税务局申请行政复议;或者自收到本通知之日起六个月内依法向人民法院起诉。

2021年6月16日

声 明

声明作废。

李祥征、李兵兵遗失淮北金冠房地产开发有限公司金冠紫园7#407室购房发票,编号:00016055,金额:152737元,声明作废。

林海遗失淮北市方山陵园有限责任公司方山陵园穴位八楼五区四格19、20号购买原始凭证,声明作废。

黄海(身份证号:340602195601030237)遗失农村土地承包经营权证,编号:340602002010040359J,声明作废。

濉溪县铁佛镇赵集村后赵集庄村民黄玉兰(身份证号:340621194606042821)与烈士黄贯英系父女关系,因所持有的烈士证遗失,特登报声明作废。

淮北聚磊物流有限责任公司遗失道路运输经营许可证(副本),声明作废。

安徽华创机电安装工程有限公司遗失营业执照(正本),统一社会信用代码:91340600329520183Q,声明作废。

安徽华创机电安装工程有限公司遗失营业执照(副本),统一社会信用代码:91340600329520183Q,声明作废。

种亚洲遗失淮北粤诚置业有限公司恒大御景湾6#3202室购房发票,编号:06970925,金额:225709元,声明作废。

宋永惠、张妍遗失淮北金冠房地产开发有限公司紫园三期8#2203室购房发票,编号:03170035,金额:551000元,